



广联医药 广联天下药 诚信送健康

高职院校专业设置更接济宁转型发展的地气

信息技术等专业,咨询得挺多



多名考生正在咨询心仪的专业(资料图)。本报记者 李岩松 摄

本报济宁7月26日讯(记者汪洸) 26日,2015山东高考招生(济宁)咨询会的人气比当日的温度还高,150余所院校当天累计接待了5万余名家长及考生。部分家长帮孩子参谋专业时,信息技术相关专业等符合济宁转型发展趋势的专业成咨询的热点。

“学校很重要,但专业更重要,选个好的高职类院校,希望孩子将来就业更容易点。”26日早上,山东高考招生咨询会现场的家长们彼此交流起想法。有的院校招生负责人刚把学校材料摆好,心急的家长就开始和这些负责人攀谈起来,从他们的表情上看,实际上这些家长比考生们还着急。

家长们在挑选专业时也显得更加理性。来自嘉祥的闫先生说,近年,济宁的信息技术产业发展迅猛,孩子在高考后就和他们商量,想选个信息技术方面的相关专业,“我相信随着一些知名IT企业进驻济宁,将来孩子的就业会更多。”

与往年不同,今年济宁职业技术学院的软件技术专业与曲阜师范大学贯通分段培养人才,首次招生软件技术专业本科计划50人。成绩达到我省本科二批录取最低控制线以下50分之内的考生均可考虑报考,听到学院招生负责人说起这一信息,现场的很多家长和考生们心里有了底气。此外学院艺术与艺术设计系还根据社会发展需要新增环

艺专业。

济宁技师学院的摊位前人气也是颇旺,学院今年继续与山东理工职业学院合作培养机电一体化和汽车检测与维修技术两个专业,计划招生80人。“这些专业的设置在随着社会、经济的发展适时进行调整,这种技能加学历的培养模式,学生将来就业时更具有竞争力。”济宁技师学院的相关负责人说。

除了省内外诸多高职院校,部分综合类高校以及留学培训机构也纷纷亮出家底。

许多家长坦言,这场高招会给他们省去不少麻烦,再选专业时心里更踏实了。

相关链接

驻济宁高等院校 招8200名专科生

今年济宁职业技术学院、济宁技师学院等院校计划招收8200名专科生。

济宁职业技术学院招生计划为4100人,其中省内招生3825人。招生专业有软件技术、机电一体化、汽车检测与维修技术等43个专业。与往年不同的是,今年学院的软件技术专业与曲阜师范大学贯通分段培养人才,首次招生软件技术专业本科计划50人,考生投档成绩须达到我省本科二批录取最低控制线以下50分之内。

济宁医学院计划招收500名专科生。济宁学院也招

收专科生,以及1000名初中起点五年制(3+2)专科层次高等师范教育专业新生,招生对象为户籍属于济宁市各县市区、参加2015年济宁市统一组织的初中升高中考(中考)的应届初中毕业生。

山东理工职业学院今年计划招收3730人,其中普通高职生3600人,比去年增加了500人,同时继续与济宁技师学院合作培养机电一体化和汽车检测与维修技术两个专业,计划招生80人。另外,今年首次与济宁学院合作招收本科生,计划数为50人。

本报记者 贾凌煜

延伸阅读

两所高职院校 招100名本科生

在《山东省教育厅关于下达2015年职业院校与本科高校对口贯通分段培养试点任务的通知》中,济宁职业技术学院软件技术专业及山东理工职业学院机电一体化技术专业位列其中。

济宁职业技术学院将与曲阜师范大学、惠普一济宁国际软件人才及产业基地贯通分段培养软件技术人才,首次招生软件技术专业本科计划50人。考生以专科生身份考入济宁职业技术学院软件技术专业学习3年,经考核测试合格后,进入曲阜师范大学软件工程专业再学习2

年,毕业时获得曲阜师范大学颁发的计划内统招本科学历毕业证、学位证,享受计划内统招本科毕业生的一切待遇。

山东理工职业学院机电一体化技术专业对接济宁学院机械设计制造及其自动化专业,贯通分段培养机电技术人才,首次计划招生50人。考生以专科生身份考入山东理工职业学院学习3年,经考核测试合格后,进入济宁学院再学习2年,毕业时获济宁学院颁发的本科毕业证书、学位证,享受计划内统招本科毕业生的一切待遇。

本报记者 贾凌煜

专场招聘会上,技术研发、计算机服务、销售岗位招人不理想 亲们,这仨岗位缺口挺大的

本报济宁7月26日讯(记者贾凌煜 实习生 李晓阳) 25日济宁人才市场举办2015届大中专毕业生(理工类)专场招聘会,130余家用人单位前来招纳贤才。经济持续下行背景下,机械、采矿、房地产等行业提供岗位大幅下降。技术研发、计算机服务以及各种销售,成为招人最多的岗位。

“招聘业务员20人”“招聘销售人员10名”……在招聘大

厅,不论是科技公司,还是商贸公司、医药公司,多在招聘业务人员,有的标明底薪3000元,有的则是“无底薪,月入上万不是梦”。侯经理是一家科技公司招聘负责人,这次来招销售总监、区域经理和业务人员,招聘人数不少,应聘得不多。“公司需要拓展销售范围,需要大量肯吃苦的销售人员,可能对这个岗位不了解,不愿意应聘。”侯经理说。

刚毕业于职业技术学院机械制造专业的小刘,在多家企业的摊位前来回转了好几圈,没看到对口的岗位。“现在这个行业不景气,看来我得考虑找其他行业感兴趣的岗位了。”

与此同时,因毕业生少,且不少本地生源毕业生选择留在外地就业,在济宁技术研发岗位一直是供不应求的岗位。另外,信息化产业的发展带动了网络信息服务类公司的创立和成长,

各公司招聘的应用程序开发人员、系统工程师等,年薪多在10万元以上。

根据上半年市场行情分析,目前员工流失率较大的行业是制造业、批发零售行业、建筑业、房地产业和住宿餐饮行业,多是受经济影响所致。而提供岗位最多的前六个行业分别是制造业、批发和零售业、租赁和商务服务业、信息传输计算机服务和软件业、住宿和餐饮服务业、金融业。

CBA青年锦标赛 8月济宁决赛

本报济宁7月26日讯(记者汪洸 通讯员 田志强) 2015CBA全国篮球俱乐部青年锦标赛决赛将于8月15日至21日在济宁全民健身广场举行。

本次比赛有北京首钢、福建浔兴、四川金强、浙江广厦、陕西信达、山东高速、青岛双星、东莞新世纪等8支劲旅来济参赛,比赛共有36场比赛,比赛期间除两天是上午、下午、晚上有比赛外,其余五天都安排在下午和晚上比赛。

三天雷阵雨 出门带把伞

本报济宁7月26日讯(记者 庄子帆 实习生 李文杨) 受副热带高压的影响,本周济宁又迎来一股高温天气,最高气温回升到35℃。其中周一、周二、周四有雷阵雨。

26日早上,出门的市民就感受到了高温的侵袭。中午时分,市民大都躲在家中不出门。

济宁市气象台的预报员介绍,本周主要受副热带高压和大陆暖高压的共同控制,气温较高,最高气温达到35℃。随着副热带高压的移动,系统外围出现了降雨过程,本周周一、周二、周四都有雷阵雨。

三省180名小学体育教师曲师大集训

学好本领,教出足球好苗子

本报济宁7月26日讯(记者贾凌煜 实习生 李晓阳) 26日,2015年全国青少年校园足球小学体育教师国家级专项培训在曲阜师范大学开班。来自山东、江苏、安徽三省的180名教师将接受为期15天的集中培训。

“足球要从娃娃抓起”,被很多人视为救中国足球的良方,国内中小校园足球的发展近年来也一直备受各界关注。作为

参训学员之一,济南市济钢鲍山学校的体育教师沈泽斌对校园足球现状感触颇深。在小学阶段,学生们还有时间踢足球,到了中学,学业压力骤然加大,开展足球课程的学校和参与的学生数量双双骤减。

如今,校园足球工作上上升到国家战略层面,除了扩大场地和得到家长支持,最核心的是拥有高水平的足球教师。“好好利用集

中培训机会,作为教师,我们的水平提升了,才能教出好学生。”安徽省一所小学体育教师说。

“此次培训采取集中学习、分组教学、实践实训、组织联赛等方式,进行专项足球培训。”曲阜师大副校长扈庆学介绍,校园足球中小学体育骨干培训活动,旨在帮助广大足球教师和相关管理者,提高业务能力和综合素质,从而打造一支讲政治、懂足

球、善管理、有专长的青少年足球师资队伍。

本次培训由教育部组织,今年在全国20多所高校对5400名中小学体育骨干教师、800名教练员、裁判员和退役运动员及2000名中小小学校长进行集中培训。曲阜师范大学是山东省唯一入选的高校,承担部分青少年校园足球骨干师资专项培训项目,培训共2期,每期15天。